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KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Kwadrat i pieciokat foremny sg wpisane w ten sam okrag i majg wspodlny wierzchotek.
Oblicz miare najwiekszego z katow wewnetrznych wielokgta bedacego czescig wspdlng
kwadratu i pieciokata.

2. W grze w statki, ktdra toczy sie na planszy o wymiarach 9 x 9, nasz przeciwnik gdzie$ ukryt
lotniskowiec, reprezentowany przez prostokat o wymiarach 5 x 1 lub 1 x 5. Jaka jest
minimalna liczba strzatdw, ktére musimy oddac, by chod raz trafié lotniskowiec, niezaleznie
od jego lokalizacji? Odpowiedz uzasadnij.

3. Kwadratowa kartka papieru jest zgieta w taki sposdb, ze jeden z jej wierzchotkow lezy
doktadnie na jednej z krawedzi kartki. Jak pokazano na rysunku, .
pewien trojkat wychodzi poza wyjsciowy kwadrat. Dtugosci dwdch
bokdw tego trojkata zaznaczono na rysunku. Oblicz dtugosé boku
kartki.

KLASY TRZECIE

1. Rozwigz nierownosé

3 —logpsx — (logo's x)z — (log0,5 x)3 — -+ =>4logosx

2. Rozwigz nieréwnos¢

VX2 —16x+64+x<7++/x2+6x+9

3. Znajdz wszystkie liczby pierwsze p o tej wtasnosci, ze liczba p + 11 jest dzielnikiem liczby
p(p+ 1) +2).

Rozwigzania nalezy przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 7 maja do pdtnocy.
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